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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέος κύκλος συναντήσεων του Δημάρχου κ. Π. Ταγκαλή για θέματα του Δήμου Δελφών 

 

Σειρά συναντήσεων, για θέματα που αφορούν στο Δήμο Δελφών, πραγματοποίησε στην 

Αθήνα την Τρίτη, 22 Οκτωβρίου 2024, ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

συνοδευόμενος από τους Αντιδημάρχους, Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαο Λουπάκου και Δ.Ε. 

Δελφών κ. Αστερινό Δημητρίου.  

Αρχικά, πραγματοποίησε επίσκεψη στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, όπου 

συναντήθηκε με την κ. Αυγή Βάσση, Δ/ντρια του γραφείου του Γενικού Γραμματέα Χωρικού 

Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος, κ. Ευθύμιου Μπακογιάννη, έχοντας ως αντικείμενο 

συζήτησης την επίσπευση των διαδικασιών αδειοδότησης του Καταδυτικού Πάρκου στη 

θαλάσσια περιοχή του Γαλαξιδίου, για το οποίο ο Δήμος Δελφών έχει εξασφαλίσει την 

έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων από την αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας.  

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον κ. Ευστάθιο Σταθόπουλο, Γενικό 

Γραμματέα Δασών του ίδιου Υπουργείου, εστιάζοντας στην επίλυση θεμάτων που 

σχετίζονται με την επαναμίσθωση του Δασικού Χωριού στη θέση Καψίτσα, της Δημοτικής 

Κοινότητας Προσηλίου. Ο κύκλος συναντήσεων στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

έκλεισε με τη συνάντηση στο γραφείο του κ. Μανώλη Γραφάκου, Γενικού Γραμματέα 

Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων για θέματα που αφορούν σε παρεμβάσεις στους τομείς 

των λυμάτων και των απορριμμάτων.  

Τέλος και σε συνέχεια επίσκεψης πριν από λίγες εβδομάδας πραγματοποιήθηκε και πάλι 

συνάντηση με υπηρεσιακούς παράγοντες της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), έχοντας 

ως αντικείμενο την αξιοποίηση ακινήτων τα οποία ανήκουν στην ΕΤΑΔ και βρίσκονται στα 

διοικητικά όρια του Δήμου Δελφών. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή τις εν λόγω συναντήσεις δήλωσε: 

«Η δρομολόγηση ενός θέματος περνά από διάφορα στάδια. Πρόκειται για μία διαδικασία η 

οποία άλλοτε είναι χρονοβόρα, άλλοτε όχι, ανάλογα και με τη φύση ή τις απαιτήσεις του 

θέματος. Έχοντας γνώση των συνθηκών που υπάρχουν στη χώρα, όπου το μεγαλύτερο 

πρόβλημα της δημόσιας διοίκησης είναι η γραφειοκρατία, οφείλουμε συνεχώς να είμαστε 

παρόντες στα κέντρα λήψεις των αποφάσεων, ώστε αφενός να παρακολουθούμε τις 

εξελίξεις, αλλά και αφετέρου να διεκδικούμε το μέγιστο προς το συμφέρον των πολιτών και 

της τοπικής μας κοινωνίας».  


